

Ανοίγει η κερκόπορτα των εργασιακών δικαιωμάτων στις επιχειρησιακές και ατομικές συμβάσεις εργασίας

• Πολιορκητικός κριός ο ΣΕΒ - Αποδυναμώνονται τα συνδικάτα • Σε «μεσάζοντες» η έκδοση των συντάξεων!

ΤΟ ΠΑΡΟΝ

ΚΥΡΙΑΚΗ 18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021

της Κυριακής

ΑΡ. ΦΥΛ. 1.485 - ΕΥΡΩ 2 • www.paron.gr

ΘΑΡΡΑΛΕΑ
ΤΟΥ ΜΑΚΗ ΚΟΥΡΗΣ

Ό,τι διατάξουν ο ΣΕΒ και οι μεγαλοεπιχειρήσεις...

Ο... εκουχρονισμός της χώρας προχωρεί με βήμα ταχύ... Εν δυο, εν δυο, και κουβέντα δεν επιτρέπεται. Διαταγή του αφεντικού (ΣΕΒ) και τα... σκυλιά δεμένα. Θα πηγαίνεις στη δουλειά και δεν θα ξέρεις τι ώρα θα γυρίσεις στο σπίτι. Κάνε τον σταυρό σου που έχεις δουλειά και μη ρωτάς με ποιους όρους, αν θα είναι πέ ντε μέρες με 8ωρη εργασία ή τέσσερις μέρες με 10ωρη, οπότε θα έχεις μία επιπλέον ημέρα ανάπαυσης. Πιο το ποια θα είναι, ό,τι κληρώσει. Ό,τι βολεύει - συμφέρει την επιχείρηση. Και

• Αυτοί θα αποφασίζουν πόσες ώρες θα δουλεύει ο εργαζόμενος, που πλέον θα είναι πiónι - Σε πρώτη φάση τετράμηρο και μέχρι 10ωρη εργασία - Και έπειτα συνέχεια... • Εξαφανισμένα τα συνδικάτα - Μόνος του παλεύει ο εργαζόμενος για να ζήσει και να υπάρχει ένα πιάτο φαί στο τραπέζι...

μην το λήψεις να ρωτήσεις, να πεις ότι θέλεις να είσαι στο σπίτι σου την Κυριακή, που είναι μαζεμένη η οικογένεια και τρώνε όλοι μαζί.

Και για τις μεγάλες ανατροπές που φέρνει η... φιλεργατική πολιτική, με το νομοσχέδιο της κυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη, μην τολμήσεις, εργαζόμενε, να κρινιάρεις, να πεις ότι δεν συμφωνείς με τους νέους όρους, γιατί εσύ θα είσαι ο χαμένος, δεν θα βρεις κανέναν να σε στηρίξει. Τα συνδικάτα έχουν περάσει στο «Τετέλεστο»... Με πρώτη τη ΓΣΕΕ, που μέχρι τη στιγμή που γράφονται αυτές οι αράδες δεν έχει

βγάλει ΑΧΝΑ! Και Ανάστασή της δεν φαίνεται. Τουλάχιστον προς το παρόν... Εκτός κι αν η εργατική τάξη ξηπνήσει και κάνει την επανάστασή της... Γιατί παρασκώτισε με τις κομμάτια βγάλε ταμπέλες που κατά καιρούς έχει «φορέσει».

ΣΥΝΕΧΙΣΤΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Μετά την κυβέρνηση...

Τάζει πεφτά και ο ΣΥΡΙΖΑ...

- Η κατάρρευση της οικονομίας έχει ξεπεράσει κάθε όριο
- Οι τρεις πυλώνες ασπίδας των μικρομεσαίων επιχειρήσεων και των νοικοκυριών που προτείνει ο Τσίπρας



Σε όποιον κλάδο κι αν κοιτάξεις, φως δεν βλέπεις. Ανθρώπη, μεγαλώνα η τρίτα. Το ταμείο είναι μέλιον... Το δημόσιο χρέος έχει εκτιναχθεί, οι επιχειρήσεις έλασαν 41,6 δισ. ευρώ το 2020, 7 στα 10 νοικοκυριά είναι το εισόδημά τους να μειώνεται κατά 27,2%, το 23% των επιχειρήσεων είναι πολύ κοντά στο λουκέτο, η εστίαση έχει εδώ και μήνες κατεβεί ρολά και το εμπόριο είναι μέλιον 34%!

Η κατάρρευση δεν έχει τελειώσει. Στο ιδιωτικό χρέος, προσέθηκαν 7 δισ. ευρώ ληξιπρόθεσμα χρέη σε Δημόσιο και ασφαλιστικά ταμεία και 10 δισ. ευρώ στις τράπεζες.

Για να είναι η λύση που θα ξεφορτίσει τη θηλιά των δεκάδων διακεκομμένων ευρώ του ιδιωτικού χρέους, που έχει οδηγήσει σε ασφυξία τις επιχειρήσεις και τα νοικοκυριά, η λύση που θα ανοίξει τη στροφή για το οξυγόνο και θα κρατήσει ζωντανή την Αγορά για να μην πλημμυρίσουν λουκέτα οι δρόμοι;

Η διεξόδος... Η πρόταση που κατέθεσε ο αρχηγός της αξιωματικής

ΣΥΝΕΧΙΣΤΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 2

Γράφουν σήμερα στο «Π»

Βασικότερο του βασικός του Ελληνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας

Του ΚΩΣΤΑ ΜΕΛΑ Σελ.4

Η Αθήνη μίλησε την Έριδος μεταξύ Τουρκίας και Δύσης Του ΧΡΗΣΤΟΥ Θ. ΜΠΟΤΖΙΟΥ Σελ.6

Από τα λουκέτα στο Ταμείο Ανάκαμψης Του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΓΚΟΤΣΗ Σελ.6

Ο Δένδιας είπε το πράγμα με το όνομά τους και το αυτοπόνη έγινε ειδηση Του ΠΕΡΙΚΛΗ ΝΕΑΡΧΟΥ Σελ.7

Η επόμενη μέρα Του ΠΑΝΟΥ ΣΚΟΥΡΟΛΙΑΚΟΥ Σελ.10

Η Ελλάδα είναι αδυναμάρμεστη Του ΜΑΝΩΛΗ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ Σελ.10

Τι κρούβου οι διαθεβαλώσεις για το δημόσιο χρέος Του ΝΙΚΟΥ ΣΤΡΑΒΕΛΑΚΗ Σελ.11

Η παρέμβαση Κορονομή αποκαθιστά την αλήθεια Του ΓΙΩΡΓΟΥ ΒΛΑΧΟΥ Σελ.12

Η επένδυση στο Ελληνικό θα πρέπει να σημαίνει την παράλληλη «ανάσταση» του κέντρου της πρωτεύουσας! Του ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΗΜΟΣΙΑΚΟΥ Σελ.12

Το παροτένημα της ΝΔ για τους αποθήματα Του ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΥ Σελ.14

Η ενίσχυση του ΚΚΕ η ισχυρότερη τιμωρία για τις πολιτικές δυνάμεις που μας έκαναν μετανάστες Του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΡΕΝΤΣΕΛΑ Σελ.14

Η συνάντησή της Άγκυρας Του ΠΟΥΛΚΑΡΙΟΥ ΑΔΑΜΙΔΗ Σελ.14

Ο Νίκος Δένδιας σήκωσε ψηλά τη σημαία μέσα στην Άγκυρα

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΤΕΛΟΣ οι τεμενάδες στον Ερντογάν

Σε δύσκολη θέση ο Μητσοτάκης, που σχεδιάζει να συμβιβαστεί με την Τουρκία

► Ρεπορτάζ ΣΕΛ. 8

Αυξητική πορεία για τους διασωληνωμένους

Όχι Πάσχα στο χωριό, λένε οι λοιμοξιολόγοι

- Κίνδυνος για χωριά χωρίς αγροτικούς γιατρούς και ειδικευμένους χωρίς πλήρη εκπαίδευση
- Και αρνητές των self tests έκοιμε!



Θα κάνουμε Πάσχα στο χωριό ή όχι; Και αυτήν τη φορά οι απώψεις των ειδικών (μελών και μη της Επιτροπής) διίστανται. Υπάρχουν εκείνοι που υποστηρίζουν ότι είναι προτιμότερη η μεταβίβαση στα χωριά, γιατί εκεί οι συγκεκριμένες που θα γίνουν θα είναι σε ανοικτούς χώρους, ενώ εδώ θα υπάρχει συνωστισμός σε κλειστά διαμερίσματα - που είναι πιο επικίνδυνο για τη διασπορά του ιού. Παράλληλα, θα υπάρχει και εκτόνωση των πολιτών. Το εργαλείο που προτείνουν ως

ασφαλιστική προπρόθεση είναι το self test, το οποίο σε περίπτωση θετικότητας θα αποσφραγίσει τη μεταβίβαση για να μην κολήσουν συγγενείς και φίλοι. Υπάρχουν

όμως και εκείνοι που είναι κατηγορηματικά αρνητικοί γιατί θεωρούν ότι το self test μπορεί να αποδειχθεί ψευδές, με αποτέλεσμα να μην γίνει η χρήση του. ΣΥΝΕΧΙΣΤΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 12

Καθυστερεί το χτίσιμο του «τείχους ανοσίας»

ΣΕΛ. 8

Επείγουσα ανάγκη η αντιμετώπιση της υπερχρέωσης



Της Ομότιμης Καθηγήτριας ΛΟΥΚΑΣ Τ. ΤΣΙΠΡΑΣ πρώην Υπουργού

Οι μνημονιακές πολιτικές που υιοθετήθηκαν κατά τη διάρκεια της χρηματοπιστωτικής κρίσης της περιόδου 2010 - 2018, όσο και τα μέτρα αναστολής της οικονομικής δραστηριότητας για την αντιμετώπιση της πανδημίας του τελευταίου χρόνου έχουν προκαλέσει δραματική μείωση του διαθέσιμου εισοδήματος για χιλιάδες νοικοκυριά και μικρομεσαίες επιχειρήσεις. Η βαθιά ύφεση της οικονομίας (-10,4% το α' τρίμηνο του 2021 σύμφωνα με το ΚΕΠΕ), η διακοπή της αβεβαιότητας και οι ανάγκες επιβίωσης αλλά και κρίσιμης υποχρέωσης που κάλυψαν έχουν οδηγήσει σε αναστολή πληρωμής φορολογικών και ασφαλιστικών οφειλών και σε διόγκωση οφειλών προς τράπεζες και ιδιώτες.

Αν και η εξέλιξη και διάρθρωση του ιδιωτικού χρέους δεν παροκαλυφθεί και απομιαστεί συστηματικά, η επεξεργασία των διαθέσιμων στοιχείων αναδεικνύει μια ερηλιτική σκόνη ραγδαίας συσσώρευσης οφειλών τόσο του Ελληνικού Δημοσίου όσο και του ιδιωτικού τομέα.

Σύμφωνα με αυτή, στο τέλος του 2020, το συνολικό δημόσιο χρέος της Γενικής Κυβέρνησης ανήλθε σε 340 δισ. ευρώ (202% του ΑΕΠ). Αξίζει να σημειωθεί ότι στο τέλος του 2009, όταν η χώρα αποκλεισθηκε από τις διεθνείς

αγορές γιατί αυτές θεωρούσαν ότι η Ελλάδα δεν θα μπορούσε να εξυπηρετήσει τις οφειλές τις στο μέλλον, το χρέος ήταν 298 δισ. ευρώ και ως ποσοστό του εθνικού εισοδήματος πολύ χαμηλότερο από το σημερινό, καθώς το εθνικό εισόδημα δεν είχε υποστεί σκόνη καθίζηση (127%).

Ενώ το δημόσιο χρέος παραμένει υψηλό, το ιδιωτικό χρέος ακολουθεί σε αυτό, όπως ήταν αναμενόμενο, ανοδική πορεία, ξεπερνώντας τα 250 δισ. ευρώ στο τέλος του 2020 (257 δισ. η 153% του ΑΕΠ). Οι οφειλές προς την Εφορία (106 δισ.), τις Τράπεζες (100 δισ.) και τους Ασφαλιστικούς

ΣΥΝΕΧΙΣΤΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 14

Ναυτία και τουρισμός θα σηπνάνουν επανεκκίνηση της οικονομίας

Του ΚΩΣΤΑ ΚΑΤΣΑΦΑΛΛΟΥ
Υφυπουργού Ναυτιλίας και Νησιωματικής Πολιτικής, Βουλευτή ΝΔ στην Α' Περιφέρεια και Νέου

► ΣΕΛ. 5

Ο Δένδιας αλλάζει τις ισορροπίες σε κυβέρνηση και ΝΔ

Με non-paper πήγε ο Μητσοτάκης να... κλέψει τη δόξα από τον υπουργό Εξωτερικών

► ΣΕΛ. 8

Προκλήσι Παυλίδη

Τα Μέσα Κοινωνικής Διότωσης αποκτούν αδιανόητες δυνατάτες!

► ΣΕΛ. 4

Στην αγωνία για ψήφους...

Επιχείρηση άλλωπος του ΚΙΝΑΛ οργανώνει ο Μητσοτάκης

► ΣΕΛ. 10

Στους αποθήματα φαρεύει ψήφους η κυβέρνηση

• Δεν θα ξεπεράσουν τους 50.000 αυτοί που θα ψηφίσουν

► ΣΕΛ. 14

Πώς το δημόσιο χρέος εκαναθήκη στο 210% το 2020

► ΣΕΛ. 11

Σουτάρουν...

Τα καλύτερά μου χρόνια

Του ΥΒ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ Ποδοσφαιριστή του Ολυμπιακού

► ΣΕΛ. 18



16 Διαβάστε στις **ε.13** **πολογίες** Φοβάται τη διαφάνεια η ΕΣΗΕΑ;

«Ψηφιακό αντάρτικο» από Τσίπρα

Επιχείρηση Συλλογική Σύμβαση Εργασίας στα κανάλια

Μάχη για τους συνδρομητές, άνισος ο ανταγωνισμός

Συμφωνίες με Football League και FIBA